## Выступление

## на балу медалистов города Брянска «Успех»

27 июня 2017 года

## Дорогие выпускники! Уважаемые педагоги и родители!

От всей души поздравляю вас с праздником. Сегодня мы впервые в истории Брянска проводим столь масштабное мероприятие для выпускников школ, гимназий и лицеев, удостоенных медалей «За особые успехи в учении». Это достойная награда за результаты многолетнего ученического труда. Эти итоги радуют и вас, и ваших учителей и родителей, и, безусловно, городские власти.

Мы по праву гордимся вами – выпускниками учебных заведений Брянска. Вы – наша гордость, наша надежда, надёжный интеллектуальный капитал для развития родного города.

В этом году в Брянске **433** медалиста. Среди лидеров Советский района — **177** медалистов, из них **70** — в лицее №1 имени Пушкина; в Бежице — **133** медали; в Фокинском — **74**; в Володарском районе — **49** медалистов.

Эти медали говорят о многом. О вашем твёрдом характере, настойчивости, целеустремлённости. Это хороший стартовый задел в успешное будущее!

В основе вашего успеха лежал ежедневный труд ваш и ваших наставников: учителей, директоров школ, родителей. Позвольте от имени Брянской городской администрации и от себя лично выразить всем вам огромную благодарность за достойное воспитание подрастающего поколения.

## Дорогие ребята!

Перед вами открыты все пути. Получайте хорошие специальности. В Брянске вы всегда найдёте достойное приложение своим силам.

Вы получили путёвки во взрослую жизнь. Пусть обязательно исполнятся все ваши заветные мечты!

В добрый час!